

# Протокол

№

гр. София, 19.05.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав,**  
в публично заседание на 19.05.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Миглена Недева**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **1778** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,50 часа се явиха:

**ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. & С. I. L. – С. –** редовно уведомен, явява се АДВ. С..

АДВ. С.: Искането, подадено пред административния орган е подписано от мен и към него съм приложил пълномощно.

СЪДЪТ констатира, че искането, по което е започнал административното производство е приложено на лист от 178 до 187 по делото, действително подписано от адв. С., но към същото не е приложено пълномощно като

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на адв. С. в 7-дневен срок от днес, с отделна молба да представи соченото от него пълномощно, съответно пълномощно за процесуално представителство по настоящото дело.

ОТВЕТНИКЪТ председателят на Патентно ведомство на Република България /ПВ на РБ/ – редовно уведомен, явява се ЮРК. В., с пълномощно по делото.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА [фирма] – редовно уведомена, явява се АДВ. М. и АДВ. С., с пълномощно по делото.

СЪДЪТ УКАЗВА на същите, че с писма от 26.04.2021 г. и от 10.05.2021 г. от ответника са предоставени копия на електронни доказателства, постъпили по административната преписка, предназначени за заинтересованата страна, които СЪДЪТ връчи на процесуалните ѝ представители.

ЮРК. В.: Доказателствата на флашката са представени с жалбата, а дисковете са част от административната преписка.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

**О П Р Е Д Е Л И:**  
**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

УКАЗВА на страните, че при всяко положение на делото, съгласно чл. 178 от АПК, могат да сключат споразумение.

ДОКЛАДВА жалбата, административната преписка и постъпилите с жалбата и с преписката доказателства.

ДОКЛАДВА и получен на 13.04.2021 г. отговор от заинтересована страна [фирма], като същият моли съдът да укаже на ответника да заяви дали административната преписка е в цялост.

АДВ. С.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. На този етап нямаме доказателствени искания. Моля да ни бъде дадена възможност да се запозная с отговора на заинтересованата страна и на ответната страна, ако има такъв. Моля за възможност евентуално да формулирам задачи на експертиза в зависимост от това какво е посочено в отговора на заинтересованата страна, включително и на предполагаем допълнителния отговор от заинтересованата страна, който ще постъпи, след като се запознаят с днес представените доказателства, които получи днес.

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. С представянето на трите електронни носителя преписката е представена в цялост на съда. Нямам доказателствени искания други.

АДВ. С.: Оспорваме жалбата. Поддържаме представения срещу нея писмен отговор. С оглед обстоятелството, че към датата на днешното съдебно заседание беше представена административната преписка в цялост и доказателствата, намиращи се на електронни носители ни бяха връчени от съда в настоящото съдебно заседание, от където не сме в състояние да се запознаем с тях в това заседание и да вземем становище моля за срок, в който да изразим становище по тяхната допустимост и относимост към предмета на спора и евентуално да направим доказателствените си искания.

АДВ. М.: Поддържам казаното от адв. С..

СЪДЪТ

**О П Р Е Д Е Л И:**

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото с жалбата и административната преписка писмени доказателства.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 14-дневен срок от днес да се запознаят – жалбоподателят с постъпилите отговор, заинтересована страна с връчените им в днешно съдебно заседание на електронни носители копия от доказателства, съответно да изложат становище и да формулират доказателствените си искания, включително и за изслушване на СМЕ, ако считат, че такава е необходима по делото.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.07.2021 г. от 14,30 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,59 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: